



## **Житель Москвы задержан по подозрению в нарушении общественного порядка с применением предметов, используемых в качестве оружия**



Следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Москвы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, 2 июня текущего года в ночное время мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в поселке Белый городок Кимрского района Тверской области, грубо нарушил общественный порядок, используя в качестве оружия различные предметы и источник повышенной опасности - автомобиль, угрожая наездом на пешеходов.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Для раскрытия преступления следователем СКР, криминалистами и сотрудниками полиции



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

проведен комплекс следственно-оперативных действий и оперативно-розыскных мероприятий, осмотрено место происшествия, по делу назначена экспертиза, изъяты объекты имеющие значение для расследования. Осуществляются допросы потерпевших и свидетелей, идет сбор характеризующего материала в отношении подозреваемого.

Расследование продолжается.

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1361721>